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2021年度『学生調査』（在学生対象）

調査概要と回収率

内部質保証委員会 1

表 2021年度『学生調査』（在学生対象）の回収率

本資料は、2021年度『学生調査』（在学者対象）の資料集である。調査

概要と回収率を以下に記し、その結果としての図表を次頁より載せている。

2021年度『学生調査』（在学生対象）の概要

調査対象者

広島市立大学２・３年生（調査時点） ：521名（回収率：56.4％）

学籍番号把握状況

学籍番号把握学部（3学部）：国際学部、情報科学部、芸術学部

回答者 在籍者総計 回収率

1国際学部 141 226 62.4%

2情報科学部 307 519 59.2%

情報工学科 68 154 44.2%

知能工学科 131 139 94.2%

システム工学科 68 138 49.3%

医用情報科学科 39 86 45.3%

学部配属 1 2 50.0%

3芸術学部 73 178 41.0%

美術学科 31 92 33.7%

デザイン工芸学科 42 86 48.8%

合計 521 923 56.4%
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1. 広島市立大学は、「科学と芸術を軸に世界平和と地域に貢献する国際的な大学」という

建学の基本理念を掲げていますが、知っていますか。

2. 学業やプライベートで困ったことがあったとき、誰に相談していますか。当てはまる項

目をすべて記入してください。［複数回答可］

66.9%

64.6%

64.3%

82.6%

33.1%

35.4%

35.7%

17.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3学部合計

国際学部

情報科学部

芸術学部

知っている 知らない

13.5%

40.4%

62.4%

62.4%

0.7%

5.7%

6.4%

5.0%

7.8%

46.6%

53.7%

53.4%

1.6%

8.1%

4.2%

3.3%

45.2%

17.8%

56.2%

71.2%

2.7%

23.3%

4.1%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ゼミや研究室の友人

クラブ・サークルの友人

それ以外の友人（高校の同級生、バイト先など）

家族（親、きょうだいなど）

本学の保健室・相談室

本学の教員

本学の事務局及び職員

その他

国際学部 情報科学部 芸術学部
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3. 本学の情報を収集する際にどのような媒体を日常的に利用していますか。当てはまる項

目をすべて記入してください。［複数回答可］ 

4. 本学がハラスメント相談窓口の設置やハラスメント防止啓発活動を行っていることを

知っていますか。

70.2%

78.7%

16.3%

8.5%

58.2%

22.0%

70.7%

87.0%

11.4%

10.1%

55.0%

13.4%

63.0%

84.9%

12.3%

11.0%

63.0%

43.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

本学公式Webサイト

大学情報サービスシステム「いちぽる」

学内の掲示板

学内の配付物

友人からの情報

教員からの情報

国際学部 情報科学部 芸術学部

74.2%

82.7%

65.5%

95.7%

25.8%

17.3%

34.5%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3学部合計

国際学部

情報科学部

芸術学部

知っている 知らない
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5. 学内で自学自習するにあたり、よく使う場所はどこですか。（３つまで選択可）

67.4%

13.5%

22.7%

29.1%

10.6%

2.1%

0.7%

55.4%

16.6%

16.3%

15.0%

18.9%

5.5%

5.9%

58.9%

2.7%

52.1%

11.0%

6.8%

6.8%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

図書館

図書館のラーニング・コモンズ(いちコモ)

講義棟・各学部棟

語学センター

食堂

学生会館

その他

国際学部 情報科学部 芸術学部

6. 履修している授業にどの程度出席していますか。

91.3%

91.3%

93.3%

82.6%

6.5%

8.7%

3.7%

14.5%

1.6%

0.0%

2.0%

2.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.6%

0.0%

1.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3学部合計

国際学部

情報科学部

芸術学部

ほとんど出席している ４分の３程度出席している 半分程度出席している

４分の１程度出席している ほとんど出席していない
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1.8% 2.4% 2.0% 0.0%

50.6%

63.0%

43.2%

59.4%

44.9%

33.9%

51.0%

39.1%
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25.4%
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30.9%
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30.0%
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0.4% 0.8% 0.3% 0.0%
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7. 今まで履修した以下の科目群の授業内容をどの程度理解できていますか。

キャリア教育に

関する授業

全学共通系科目

に関する授業 

外国語科目に関

する授業
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3.0% 4.7% 2.7% 1.4%
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7. 今まで履修した以下の科目群の授業内容をどの程度理解できていますか。

専門教育科目

（必修以外の科目） 

専門教育科目

（必修）

専門教育科目

（演習・実習・実験） 
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8. 授業期間中の平均的な１週間（７日間）分のトータルの生活時間について、当てはまる

時間数を選択してください。

授業（実験・実習含む）への出席

予習・復習・課題など

授業に関する学習 

授業以外の学習
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47.0%
42.3% 44.1%

67.6%

40.5% 49.6%
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8. 授業期間中の平均的な１週間（７日間）分のトータルの生活時間について、当てはまる

時間数を選択してください。

アルバイト部活動・サークル活動 

就職に関わる活動
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17.4%

16.7%

22.4%

10.7%

9.9%

11.1%

10.4%6.1%

2.5%

8.0%

4.5%8.2% 5.0%
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8. 授業期間中の平均的な１週間（７日間）分のトータルの生活時間について、当てはまる

時間数を選択してください。

趣味／娯楽／交友 スマートフォンの使用

その他
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キャリア教育に

関する授業

全学共通系科目

に関する授業 

外国語科目に関

する授業

9. 本学の授業・授業外に関する以下の項目について、どの程度満足していますか。



2021年度『学生調査』（在学生対象）

2.3% 3.3% 1.7% 3.0%

49.1% 51.2%
43.6%

68.7%

43.4% 39.8%
48.4%

28.4%

5.2% 5.7% 6.3%
0.0%0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

3学部合計 国際学部 情報科学部 芸術学部

3.6% 7.4%
2.1% 3.0%

45.9%

51.6%

38.8%

65.7%

46.7%
36.9%

54.5%

31.3%

3.8% 4.1% 4.5%
0.0%0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

3学部合計 国際学部 情報科学部 芸術学部

14.2%

31.1%

9.1% 6.0%

40.3%

35.3%

35.1%

71.6%

39.7%

28.6%

48.4%

22.4%

5.5% 5.0% 7.0%
0.0%0.2% 0.0% 0.4% 0.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

3学部合計 国際学部 情報科学部 芸術学部

内部質保証委員会 11

9. 本学の授業・授業外に関する以下の項目について、どの程度満足していますか。

専門教育科目

（必修以外の科目） 

専門教育科目

（必修）

専門教育科目

（演習・実習・実験） 
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内部質保証委員会 12

少人数のゼミ形式

の授業

講義形式による

授業

教員との双方向性の

ある授業

9. 本学の授業・授業外に関する以下の項目について、どの程度満足していますか。
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内部質保証委員会 13

9. 本学の授業・授業外に関する以下の項目について、どの程度満足していますか。

アクティブラーニング型

（グループワークなど）の授業
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10. 現在、学生生活において力を入れている度合いを、次の項目ごとに教えてください。

内部質保証委員会 14

語学に関する勉強専門分野の勉強

資格試験等の

ための勉強
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10. 現在、学生生活において力を入れている度合いを、次の項目ごとに教えてください。

内部質保証委員会 15

社会活動・ボランティア活動クラブ・サークル活動

海外留学
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10. 現在、学生生活において力を入れている度合いを、次の項目ごとに教えてください。

内部質保証委員会 16

アルバイトインターンシップ



2021年度『学生調査』（在学生対象）

11. 現時点で考えている学部卒業後の進路を教えてください。

内部質保証委員会 17

12. あなたは卒業・修了後、広島市内で働くことをどの程度意識していますか。

63.0%

82.3%

54.5%

64.2%
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4.8%

25.2%

11.9%
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1.4%

1.5%
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情報科学部

芸術学部

就職希望 大学院進学希望 未定 その他
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14.5%
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33.2%

25.0%

30.0%

31.3%

27.0%
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28.1%
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14.9%
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18.3%

16.4%

10.4%

9.7%

11.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

芸術学部

情報科学部

国際学部

３学部合計

強く意識している やや意識している あまり意識していない

全く意識していない まだわからない



2021年度『学生調査』（在学生対象）

13. 設問12に「３．あまり意識していない」「４．全く意識していない」と回答した方のみ

お答えください。あなたは卒業・修了後、広島市以外のどの地域で働きたいですか。

［複数回答可］

内部質保証委員会 18

6.3%

20.3%

28.1%

34.4%

14.1%

9.4%

31.3%
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43.0%
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0% 5% 10%15%20%25%30%35%40%45%50%

広島市以外の広島県内

広島県以外の中四国地域

近畿地域

関東地域

九州・沖縄地域

その他の日本国内

日本国外

どこでもよい

広島市外で働きたいが、具体的な場所を考えているわけではない

国際学部 情報科学部 芸術学部



2021年度『学生調査』（在学生対象）

14. 資格取得や留学など、在学中に達成したい目標はありますか。

内部質保証委員会 19
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３学部合計

ある ない



2021年度『学生調査』（在学生対象）

16. 卒業後のキャリアに関して目標はありますか。

内部質保証委員会 20
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26.4%

71.4%
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70.2%

73.6%
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情報科学部

国際学部

3学部合計

ある ない



2021年度『学生調査』（在学生対象）

19. 現在、総合的にみて所属する学部にどの程度満足していますか。

内部質保証委員会 21

20. 現在、総合的にみて所属する学科・専攻にどの程度満足していますか。
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55.7%
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18. 現在、総合的にみて広島市立大学に対してどの程度満足していますか。
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22. 以下の項目について、入学時点と現在とを比較したときの、あなたの成長の実感につい

て教えて下さい。

内部質保証委員会 22

コンピューターを用いて文書

や資料を作成したり、プレゼ

ンテーションを行っている

大学生活において新しいこと

に取り組んだり、いろんなこ

とにチャレンジしている

英語４技能（読む、聞く、書

く、話す）の基本を身に付け

ている
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22. 以下の項目について、入学時点と現在とを比較したときの、あなたの成長の実感につい

て教えて下さい。

内部質保証委員会 23

専門分野における研究や創作

等に必要な基礎的知識・技能

を身に付けている

自分で目標を設定し、進捗状

況をみながら、計画的に行動

している

さまざまな事例やデータを用

いて、自分の考えを説明・表

現している
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22. 以下の項目について、入学時点と現在とを比較したときの、あなたの成長の実感につい

て教えて下さい。

内部質保証委員会 24

筋道をたてて、論理的に考え

ることができる

意見の異なる人とも協力して、

グループで活動することがで

きる

ものごとをさまざまな側面か

ら見て、柔軟に考えるように

している



2021年度『学生調査』（在学生対象）

10.4% 14.0%
8.4% 11.9%

54.3%
57.0%

51.6%

61.2%

33.2%
25.6%

38.2%
25.4%

0.6% 1.7% 0.0% 1.5%1.5% 1.7% 1.8% 0.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

3学部合計 国際学部 情報科学部 芸術学部

12.2% 14.0% 10.1%
17.9%

51.7%
54.5%

50.0%

53.7%

32.5% 25.6%
36.7%

26.9%

1.7% 1.7%
1.7% 1.5%1.9% 4.1% 1.4% 0.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

3学部合計 国際学部 情報科学部 芸術学部

35.7%
46.7%

29.0%

44.8%

42.9%

40.0%

45.1%

38.8%

20.5%
11.7%

25.2%
16.4%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%0.8% 1.7% 0.7% 0.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

3学部合計 国際学部 情報科学部 芸術学部

22. 以下の項目について、入学時点と現在とを比較したときの、あなたの成長の実感につい

て教えて下さい。

内部質保証委員会 25

専門分野に対する知識を深め、

最新の問題やトピックについ

て理解している

現状を分析し、問題点や課題

を明らかにすることができる

研究不正（盗用・盗作やデー

タ改ざんなど）をしてはなら

ないと考えている
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